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MaremaTuka

«YT10 Y3HAIHU, UYEMY o

HAYYHJIUCH



15 anpeas.
KiaccHas pa6ora.

HYucronucanue.
1. Crpanuna 63, Nel 3anuiny TOIbKO OTBETHI.

2. ¥Y30p co crpaHuibl 63 (IIoJIs).
3. I'padryecKuil JUKTaHT.

Orcrynutb | KI€TKY BIpago.

4 nipao; | nu3; 1 mpao; 1 Hu3; 4 nipago;
8 Hu3; 2 11€B0; 3 BEpX; 3 JIEBO; 3 Hu3,;

2 11eBO; J BepX; | 11€B0; 3 HU3; 2 JIEBO;

1 Bepx; 1 mpaso; 7 Bepx.




YCTHBIN CUET

Crpanuua 67, Ne 17, 19
(YCTHO).

Ll{enouxa

17+5*0*3+14-7*2+18-16-11=




Jozuueckas pasmunka

1.Y IloH4nka €CTb A€HBI'Y POBHO HA OJIUH
nmupoxoK. Ha 2 nmupoxkka emy HE XBaraer
1 py0. Cxonbeko aeHer y IloHumka?

2.B xopoOke y MenyHuUIbl CUAAT ITYEIKH.
Y Hux Bcero 18 Hor. CKOJIBKO I0JIOB
y IMYEI0K?




KomrnoHeHmMbI deucmeusi desieHuUsi

Jlenumoe
Jenumensw
Hacmmnoe



1. B ymakoBke 12 mTykK
BUTAMUHOB. B J1eHb MOKHO
[IPpUHUMATH 110 2 IITYyKU. Ha
CKOJIbKO THEW XBaTUT DTHUX
BUTaAMHUHOB?




Du3KyIbMMUHYMKA




C. 66, Nel5




3aoaua No22

Ne20(1)




TecT “YMHOXEHUe n geneHue ”.

1. CnoXxeHne oguHaKoBbIX cnaraeMblX Ha3bIBaeTCcs. ..
a) YMHOXeHuem

0) peneHnem

B) CIIOXXEHUem

2. OT nepecTaHOBKN MHOXUTESEN NPON3BELEHME. ..
a) yBennymBaetcs

6) ymeHbLluaeTcs

B) HE U3MEHSAETCA

3. [lpn yMHOXEHNM Ha Kakoe YMCno Tbl BCeraa nonyyunilb 3To
Xe 4ynucno?

a) Ha O

B) Hal




TecT “YMHOXEHMe n geneHue ”.

4. leneHune — aTo AencTeme, obpartHoe...
a) CrnoXXeHuto

6) YMHOXEHUIO

B) BblYUTAHUIO.

5. K paHHOM cymme 2+2+2+2+2+2 noabepute nponsseneHue:
a) 62
0) 25
B) 2°6

6. Ha nonsiHke 6eratoT ubinnaTa. Bcero y HUX 14 HOXeEK.
CKOonbKO UbINnAT 6eraet no NonsaHke?

a) 7

0) 6

B) 5




IIpoeepka

TNRARARKRAAT

SN N M SN O



JlomanrHee 3agaHue
C. 67 Ne20 (2), Ne23

15 anpeas.
JlomaimuHaa padora.



